

Решение должно содержать: 

1) условие задачи; 

2) вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; 

3) при выполнении численных расчетов надо записать расчетную формулу определяемой величины, сделать соответствующую численную подстановку и произвести вычисления;
4) окончательные результаты расчетов должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами;

5) решения должны быть пояснены структурными схемами средств измерения, временными диаграммами и построением графиков.

Задача 08.1.

Определите предел допускаемой относительной погрешности измерения скважности импульсных сигналов, если предел допускаемой относительной погрешности измерения временных интервалов составляет 6% при нормальных условиях измерения. (Под скважностью им​пульсов понимают отношение периода сигнала к длительности импульса).

Задача 08.2.

Определите показание пикового вольтметра с закрытым входом, проградуированного в среднеквадратических значениях синусоидаль​ного сигнала, если на его вход подан сигнал, изменяющийся по за​кону: U(t) = 20+12*Sin(1256 t), В.

Задача 08.3.


Коэффициент развертки осциллографа равен 5 мкс/дел, определите частоту сигнала. Оцените погрешности измерения, если ширина линии осциллограммы  b=0,15дел, а предел допускаемой относительной погрешности коэффициента развертки δКр=1,5% при нормальных условиях и вероятности 0,997. Оформите результат измерения в соответствии с нормативными документами в двух формах.
Задача 08.4.

Запись результата измерения тока имеет вид:

I = 210,5 ± 2,5 мА, Р=0,95, n = 9, наблюдения проведены в нормальных условиях. Определите оценку среднеквадратического отклонения результата наблюдений. 

